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Про розгляд не підтриманої
електронної петиції

Шановна пані Марино!

Розглянувши  не  підтриману  електронну  петицію  щодо  продовження
схеми руху тролейбусного маршруту № 5 «просп. Промисловий - Залізничний
вокзал» до ТЕЦ, повідомляємо наступне.

Враховуючи  те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  у  термін,  який  визначено  Статутом  територіальної  громади  міста
Кропивницького, затверджений рішенням Міської ради міста Кропивницького
від 31.01.2019 року № 2303, та відповідно до норм статті 231 Закону України
«Про  звернення  громадян»,  електронну  петицію  розглянуто  як  звернення
громадян.

Для  транспортного  забезпечення  мешканців  вул.  Енергетиків  у  мережі
міських автобусних маршрутів загального користування міста Кропивницького,
яка  була  затверджена  рішенням  виконавчого  комітету  міської  ради  від
08 листопада 2012 року № 942 (зі змінами), передбачено автобусні маршрути
№ 123 «Завадівка - ТЕЦ» та № 108 «Райцентр - ТЕЦ». Транспортні засоби, які
задіяні  на  цих  маршрутах  здійснюють  перевезення  пасажирів  у  звичайному
режимі руху та режимі маршрутного таксі.

Для  продовження схеми руху вищезгаданого  тролейбусного  маршруту,
необхідно додаткове будівництво контактної мережі, вартість якої перевищує
13,0 млн грн за 1 км.

Одночасно  повідомляємо  що,  запропонована  Вами  зміна  схеми  руху
тролейбусного  маршруту  №  5  призведе  до  зниження  заряду  акумуляторних
батарей, зменшення автономного ходу транспортних засобів, зміни графіків та
інтервалів  руху  між  тролейбусами,  що  в  свою  чергу  негативно  вплине  на
транспортне обслуговування мешканців міста Кропивницького.
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Враховуючи вищевикладене, здійснити запропоновану Вами зміну схеми
руху тролейбусного маршруту № 5 на даний час, неможливо. Разом з цим, за
умови  цільового  фінансування  з  міського  бюджету  робіт,  пов’язаних  з
відновленням контактної мережі, схема руху вищезазначеного тролейбусного
маршруту  може  бути  подовжена  до  об’єкту  промисловості  «ТЕЦ»  та  у
зворотньому напрямку.

З повагою

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради  Олександр МОСІН
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